DE THI CHON HOC SINH GIOI
GIAI TOAN TREN MAY TINH CASIO
NAM HOQC 2009 — 2010 -Lép 12 THPT

OQuy wéce: Khi tinh gan diing ldy két qud 4 chir s6 thdp phan.
Bai 1: Tim u6c nguyén t6 16n nhit ciia s6 215% + 3142

Két qua

chia hét cho 13

Bai 2: Tim cac s6 16n nhat va nhoé nhat trong céac so tu nhién c6 dang 1x2»3=z4 ma

Két qua

GTLN

GTNN

Bai 3: Tinh cac gia tri cua biéu thue sau: \/2 Aeifasr +Vs+00

Két qua

Bai 4:

Cho parabol y = ax’ +bx-+c di qua cac diémA(1;3), B(-2:6), C(-3:-5) va duong

thang
y = (m+ 1)x+m?* +2

a. Tim toa do cac giao diém cua(P) voi duong thang khi m =1.
b. Tim tat ca cac gia tri cia m sao cho (P) va duong thang c6 diém chung.

Céch giai

Két qua

Bai 5: Cho tam giac vudng voi cac canh bén c6 d6 dai 1a 43 va ¥4 . hiy tinh tong

cac binh phuong cua céc trung tuyén.

Céch giai

Két qua

Bai 6:

Tim nghiém thudc khoang (0; 27 ) ciia phuong trinh: 3cos3x-4x+2=0

Céch giai

Két qua

Bai 7:




Khi san xuét vo lon sita bo hinh try, cac nha thiét ké ludn
dit muc tiéu sao cho chi phi nguyén liéu 1am vo hop (sit
tdy) 1a it nhat, tic 13 dién tich toan phan cua hinh tru 13
nhoé nhat. Em hiy cho biét dién tich toan phan cua lon khi
ta mudn co thé tich cta lon 1a 314 cm’

Cach giai Két qua

Bai 8:

Mot ngudi mudn ¢6 1000000 dong sau 15 thang thi moi
thang nguoi d6 phai goi vao ngan hang bao nhiéu néu lai
suat 1a 0.6% /thang?



DAP AN

Bai 1: Tim udc nguyén td 16n nhit cia sb 215% + 3142

Két qua

1493 1a wéc nguyén to 16n nhat cia 215% + 314

Bai 2: Tim cac s0 16n nhat va nhé nhat trong cac so tu nhién c6 dang 1x2»3=4 ma chia hét
cho 137

Két qua

GTLN 1929304 GTNN 1020344

Bai 3: Tinh cac gia tri cua bi€u thuc sau :A = \/2 wi3+tfar V5420

Két qua

A=109116

Bai 4:.Cho parabol y = ax’ +bx+c di qua cac diémA(1;3), B(-2;6), C(-3;-5) va dudng thang
y = (m+ 1)x+m?* +2
c. Tim toa do cac giao diém cta(P) voi dudng thang khi m =1.
d. Tim tit ca cic gia tri ciia m sao cho (P) va dudng thang ¢ diém chung.

Két qua
a. M(xuy1) N(x23y2)
Xi= 0,7728 X, = -2,7728
Y.~ 45456 v> = - 2.5456

Bai 5: Cho tam gidc vudng vdi cac canh bén c6 do dai 1a 43 va ¥4 . hiy tinh tong cac binh
phuong cua céc trung tuyeén.

Két qua
m.? + my’ +me ~ 6,3778
Bai 6:
Céch giai Két qua
Ghi vao man hinh: 3cos3x-4x-+2=0 X=0.5161

An SHIFT SOLVE
May hoi X? An2=
An SHIFT SOLVE
Két qua x=0.5161

Bai 7

Goi r va h theo tht tir 13 ban kinh va chiéu cao hop I 157 3 6834
stta. Khi ay thé tich hop sita 1a ¥ =zr°h va dién tich 7 ’
vo hop 1a S = 227"+ 2zrh. T day, bang phép thé,




628

S'G) =0 tiaclakhi 47r- — =0
r

, 628 R
ta cO S =2frr2+7 va dat gia tri nhé nhat khi| S =27r

2+628

r

~255,7414

Cau 8:

Cach giai KET QUA

Gan A=0, 63530
B=0

Ghi vao ;ném hinh: A=,A+1 :B=B+1.006"A
An= dénkhi A=15,an tiép =
Ghi 1000000:B va an =




